

# 22岁美容师成功落户上海,积极备战力争出征第46届世赛!

“没想到不到一个月就落户了!”手捧崭新的上海户口本,唐雪如兴奋不已。

“拿到上海户口簿的时候,心里好激动!我能够成为一名新上海人,多亏了企业的培养,特别感谢虹口区人社局热情周到的上门服务……”2021年度“全国技术能手”、紫苏文化传媒有限公司员工、准备参加第46届世界技能大赛全国选拔赛的唐雪如接受采访时,依然难以平复其激动的心情。

据了解,近年来虹口区不断加大人才服务的力度,推出各类人才新政,践行更为跨前“全天候、全方位、全周期”的人才服务机制,为人才挑大梁、当主角提供“家”的支持和温暖。

去年底,虹口区人社局人才服务专员在走访紫苏文化传媒有限公司时得知,该企业员工唐雪如获得了2021年度“全国技术能手”称号,正在全力备战第46届世界技能大赛全国选拔赛(5进1)。

于是,人才专员主动跨前,多次上门“闪送”人才服务,与企业人事及唐雪如面对面答疑解惑,告知落户上海的相关政策,并为其量身定制人才落户规划方案。

在人才服务专员的帮助下,今年初,公司为唐雪如进行落户申报,虹口区人社局第一



时间上门现场受理,快速协助落户,仅用两天时间便完成了从预审、现场受理到初审所有区级层面审核工作,解除了唐雪如的后顾之忧,使她能集中精力,全力投入到备战世赛全国选拔赛的集训中去。日前,唐雪如已成功落户上海,成为一名新上海人。“没想到不到一个月就落户了!”手捧崭新的上海户口本,唐雪如兴奋不已。

今年22岁的唐雪如,是安徽阜南人,曾经在河北打工。到上海后,她选择学习了美容专业。由于对美容专业的热爱和自己的勤奋努力,被企业推荐参加了上海市的技能选拔

赛,并获得了冠军。随后,唐雪如不断突破自我,先后获得了2019年中国技能大赛二等奖、第一届全国职业技能大赛美容项目铜奖、国家人社部颁

发的全国技术能手称号……2020年,她顺利地代表上海,参加了在重庆进行的第46届世界技能大赛全国选拔赛10进5的集训。

唐雪如记得,在10进5集训的一天晚上,其他选手都已入睡了,但自己一点睡意也没有,还在钻研彩绘美甲。一次不行两次,两次不满意三次……行业里的人都知道,画一次美甲最起码要近两小时。那天,唐雪如画了几次都不满意,急得哭了起来。当眼泪流下来的时候,她突然意识到,哭是没有意义的,唯有不懈努力,才能出成绩。直到凌晨两点,唐雪如对自己彩绘的美甲满意了才入睡。

据了解,在虹口区人社局的推动下,去年落户上海的“全国技术能手”司献凤成立了自己的技师工作室,并获批“上海市首席技师工作室”。在工作室的日常运作中,司献凤弘扬“工匠精神”,发挥示范引领作用,挖掘培育新一代高技能人才,唐雪如就是其中之一。

在经济社会形态高速迭代的背景下,高技能人才地位和作用正悄然迎来新变化。而上海人才新政则进一步丰富了人才引进的范围,也为唐雪如这样靠技能出彩的人才提供了落户契机。

(来源:上海第46届世界技能大赛)

## 黄浦、奉贤、金山、青浦,人社系统战疫情在行动

日前,本土新冠肺炎疫情多点散发,本市疫情防控“外防输入、内防反弹”形势依然严峻复杂,疫情防控工作刻不容缓。各区人力资源和社会保障局高度重视、积极作为,发挥党组织的战斗堡垒和先锋模范作用,与时间赛跑、与病毒赛跑,坚守岗位、服务群众、守护平安,用实际行动淬炼“硬核”担当。

本期,我们为您带来黄浦、奉贤、金山、青浦,这四区人社局的疫情防控动态。

### 黄浦: 人社在“疫”线! 积极支援重点区域核酸筛查工作。

近日,黄浦区人社局派出党员、干部职工突击队分赴黄浦区相关点位协助开展重点区域核酸筛查等工作。此次支援重点区域核酸筛查工作,黄浦区人社局向各相关街道(社区)输送支援力量140余人次,累计派出支援干部60名,据不完全统计,仅第一轮筛查就服务检测16000余人次。

针对中心城区老旧小区老年居民多的情况,黄浦区人社局巾帼突击队员们耐心向居民解释检测流程,细心帮助居民操作核酸检测登记,积极维持现场秩序,分拣分发快递、生鲜物品。志愿者们协助社区为急需外出就诊配药的居民开具“开药、就医外出证明”200余份。

在“倒春寒”的特殊时期,黄浦区人社局党员、干部职工“双线作战”,用实际行动为打赢此次疫情防控阻击战贡献人社力量。

### 奉贤: 青春记“疫”, 你可以永远相信人社青年!

近日,奉贤区人社局积极行动,发动团员青年近40人次冲向一线,以最快速度投入疫情防控实战。

在核酸检测点位,很多年纪大的居民因为没有智能手机或者不会操作手机而一筹莫展。穿梭在人群中的“守护蓝”

和“天使白”,把他们引导到不影响排队的地方帮助完成操作登记。好不容易拥有了检测二维码的老阿姨开心地对人社青年志愿者竖起了大拇指——“你真是一个靠谱青年!”

众志成城,“青”尽全力。面对疫情,奉贤人社青年没有丝毫怨言,为突如其来的“倒春寒”注入强劲的春意!

### 金山: 致那些在“疫”线奋战的人社小伙!

在疫情形势复杂的当下,金山人社青年积极响应号召,支援社区疫情防控。他们全身心投入防疫一线,能文善武,亮剑冲锋。

一副手套、一个口罩、一件背心,他和居民们站在一起,回答着重复的问题,嗓子干渴也一刻不停。因为有无数像他这样的“引导员”,医护人员核酸检测的效率大大提高了。

排摸住户信息、维护核酸检测现场秩序、指导帮助居民提前准备好检测码,在临时闭环管理的社区中,疫情防控工作紧张而琐碎,他是哪里有需要就往哪里搬的“砖”,让人十分安心。

夜幕降临,封控小区居民楼的灯被一盏盏点亮,映出了小区楼道口大白的身影。他协助社区传递物资,帮助居民解决各种实际困难,他是小区居民的“摆渡人”。



做能做的事,发能发的光。有一分热,发一分光。他们,用实际行动筑牢战疫防线,用态度践行初心使命。

### 青浦: 最美“逆行者”参加全封闭抗击疫情工作

近日,青浦区人社局组织发动广大职工参与抗疫工作,先后有8名党员和青年骨干参加区级抗疫支援队,奔赴抗疫一线,参加全封闭抗击疫情工作。

临危受命,火速出发,他们成为了最美“逆行者”。防疫一线,党旗飘扬,日夜守护着千家万户。

“隔离病毒,不隔离爱,声声道谢和一张张笑脸,让我们这群满身疲惫的‘大白’倍感欣慰。待春暖花开、疫情散去,没有阻隔的笑容一定会更美!”

“在战疫志愿行动中,深感受战疫前线人员的艰辛与不易。我要以实际行动,践行‘请党放心,强国有我’的青春誓言。”

“面对疫情,我们不怕。因为我们背后有精神上支持我们的家人,有物资上支持我们的组织,更有万千配合我们的群众。我们肯定能很快战胜疫情!”

他们只是挺身而出的凡人,他们也是战疫勇士。没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会到来。

(来源:黄浦、奉贤、金山、青浦区人社局)

【漫说】

## 想创业但不知道如何起步? 创业见习来教你! 还有补贴拿哦!

